



ISSN: 2320-5407

# International Journal of Advanced Research

Publisher's Name: Jana Publication and Research LLP

www.journalijar.com

## REVIEWER'S REPORT

Manuscript No.: **JAR-50817**

Date: March, 27 2025

**Title: TENDANCES DES EXTREMES DE TEMPERATURE EN COTE D'IVOIRE : CAS DE LA REGION DU GOH**

### Recommendation:

- Accept as it is .....
- Accept after minor revision**.....
- Accept after major revision .....
- Do not accept (*Reasons below*) .....

Rating	Excel.	Good	Fair	Poor
Originality		X		
Techn. Quality		X		
Clarity		X		
Significance		X		

Reviewer Name: Lakhdar Guerine

Date: March, 27 2025

### Reviewer's Comment for Publication.

*(To be published with the manuscript in the journal)*

*The reviewer is requested to provide a brief comment (3-4 lines) highlighting the significance, strengths, or key insights of the manuscript. This comment will be Displayed in the journal publication alongside with the reviewers name.*

L'étude présente une problématique claire, bien définie et pertinente pour le domaine. La méthodologie détaillée renforce la crédibilité de l'analyse, avec une utilisation de données adaptées aux objectifs. L'ensemble est logiquement structuré, facilitant la compréhension. Toutefois, certaines méthodes mériteraient plus de justification, et l'analyse critique des résultats pourrait être approfondie en les confrontant à d'autres études. Enfin, une bibliographie plus récente et une amélioration linguistique optimiseraient la qualité du travail.

### *Detailed Reviewer's Report*

## REVIEWER'S REPORT

Line 22: Mots clés

Line 26: primarily depends on agriculture, which in turn is reliant on the climate.

Line 28: in order to

Line 39: Keywords:

Line 42: Introduction

Line 75: attiéen

Line 217: Vincent et al. (2013)

Line 228: BALLIET

Line 269: FAO. (2010a).

Line 272: GIEC

Line 290: OMS (2024)

**Commented [LG1]:** Add : Côte d'Ivoire**Commented [LG2]:** Rewrite : is primarily dependent on agriculture, which in turn relies on the climate**Commented [LG3]:** Remove ~~in order to~~**Commented [LG4]:** Add : Côte d'Ivoire**Commented [LG5]:** Manque de références bibliographiques qui mettent en exergue:  
1. la biodiversité de la région  
2. l'importance de l'agriculture comme activité économique**Commented [LG6]:** Pouvez-vous expliquer le contexte du mot**Commented [LG7]:** De préférence citer des études similaires dans le même contexte géographique**Commented [LG8]:** Veuillez respecter les normes du journal en matière de références bibliographiques**Commented [LG9]:** Pourquoi FAO. (2010a) ? cette référence n'est pas citée dans le texte**Commented [LG10]:** Veuillez donner le nom complet des acronymes**Commented [LG11]:** Pour les sites Internet : mettre la date exacte, exemple : 25/03/2025

L'étude présente une problématique claire, une méthodologie détaillée et une utilisation pertinente des données, avec une structure bien organisée facilitant la compréhension. Cependant, certaines méthodes mériteraient plus de justification, et l'analyse critique des résultats pourrait être approfondie en les confrontant à d'autres études. Les auteurs sont appelés à ajouter une discussion sur les limites, introduire des comparaisons avec des travaux similaires et clarifier certains passages méthodologiques pour une meilleure reproductibilité. Il est également essentiel de vérifier la cohérence entre les sections et d'harmoniser la police d'écriture (ex. Times New Roman) pour une présentation plus uniforme et professionnelle.